IToxka3zarejbHbIC YPABHEHUS.

f
Teopema: Ecau a () — g9t crme a>0,a#0 10 f(X)=09(X).
Cnoco0bl pemieHus:

1. YpaBHeHHs, peliaeMble NpUBeeHHEM K 0JHOMY OCHOBAHMIO.

X
X _ 2
5%.0,2=1252-~/5
2. YpaBHeHMHs1, peniaeMble CIIOCOOOM Pa3JioKeHUsI HA MHOKMTEIH (BbIHCCCHHE
00111eT0 MHOYKHUTEJS 32 CKOOKY).

7X 4+ 72 =350

3. CocraBJ/ieHHE OTHOIIICHUA.

4X + 5 . 3X—1 — 4X—1 + 3X+1

4. YpaBHeHUsl, pelliaeMble IPUBeeHHEM K KBaJPpaTHOMY YPaBHEHHUIO (3aMeHa
NIEPEMEHHOM ).

25" +5 —6=0

5. Jlorapu¢muposanue.
1

6* -2 =12

6. Ucnoab30BaHue OAHOPOJIHOCTH.

3-16"-12*=4.9" (T.x. 9 >0, To paszmenum 00e YacTH ypaBHEHHS Ha 9%).

7. Ucnojib30BaHME MOHOTOHHOCTH.
2" +5" =29
T.x. dpynkuus y = 2* u 'y = 5* Bozpacraet Ha R, To u Bo3pactaer Ha R =

. _22 g2 _
YpaBHEHUE UMEET OJINH €UHCTBEHHBIN KOPEHb X = 2, f(2)=2"+5"=29
8. «3aByaJMpOBaHHOE» 00PaTHOE YHCJIO.

(5 -2)* + (/5 +2)* =18

1
Eciu (JE—z)(JE+2)=5—4=1,T0(J§—2)—m.

9. I'padmueckuii MeToa pelIeHU M.

2" =3—-x



